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Мінекономіки про приховування даних у
разі закупівлі телекомунікаційних послуг
На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Закупівля
телекомунікаційних послуг за підпунктом 5 пункту 13 (відсутність конкуренції з технічних
причин). Постачальник послуг наполягає при оприлюдненні договору та всіх його додатків
два пункти щодо місця надання послуг (у договорі) та місця розташування
телекомунікаційного обладнання (у додатку до договору) не оприлюднювати, оскільки це
несе загрозу постачальнику, який надає послуги, які забезпечують інформаційну безпеку
країни. Буде це порушенням, якщо уповноважена особа при оприлюдненні договору
зазначені два пункти не оприлюднить? Який алгоритм дій уповноваженої особи у цьому
випадку?».

У відповіді на це питання Мінекономіки зазначило таке: «Повідомляємо, що відповідь
на питання міститься в листі від 15.07.2024 № 3323-04/50395-06 „Щодо внесення змін до
особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного
стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування“ (4. Щодо публікації в
ЕСЗ інформації про місцезнаходження).

Закон України „Про публічні закупівлі“ (далі — Закон) визначає правові та економічні
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави,
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — постанова № 1178), яка прийнята Урядом на виконання вимог
Закону.

Згідно з пунктом 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного
каталогу для закупівлі товару у разі, коли наявні підстави, визначені даним пунктом.

Своєю чергою, за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту,
замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно
до пункту 3-8 розділу X „Прикінцеві та перехідні положення“ Закону.

У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом із
звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної
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системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення
замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді
розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою
або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується)
керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника. 

У разі, коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації
про місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) /
місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг),
та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої
передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника
та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається
відповідно до цього пункту та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може
зазначатися як назва адміністративно-територіальної одиниці (область, район,
місто, район у місті, селище, село) місцезнаходження замовника та/або
місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи)
постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва адміністративно-
територіальної одиниці (область, район, місто, район у місті, селище, село), в який
здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Таким чином, інформація в договорі про закупівлю, який укладається відповідно до
цього пункту та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися
як назва адміністративно-територіальної одиниці (область, район, місто, район у
місті, селище, село) у разі, коли оприлюднення в електронній системі закупівель такої
інформації несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника». 

До речі, вже понад шість тисяч уповноважених осіб завантажили шпаргалку щодо
інформації, яку можна не зазначати в електронній системі закупівель під час проведення
закупівель відповідно до Постанови 1178. Завантажуйте й ви!

Читайте також:

«Замовник може не публікувати інформацію про своє місцезнаходження. Але як бути
у разі зазначення повної адреси у найменуванні предмета закупівлі в ПКД та
експертному звіті?»;

«Як приховати інформацію в Prozorro: інтерв’ю з заступницею генерального
директора ДП „Прозорро“ Наталією Шимко».
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